



## Сотрудники следственного управления провели учащимся школы экскурсию в «Кабинете истории следствия» и ознакомили с криминалистической техникой



Сотрудники следственного управления провели учащимся 6-го и 7-го классов ГБОУ СОШ "Образовательный центр" им. Е.М. Зеленова п.г.т. Новосемейкино экскурсию в «Кабинете истории следствия», который был открыт в следственном управлении в августе 2022 года.

В Кабинете размещено несколько десятков экспонатов, раскрывающих историю следствия со времен создания Указом Петра I «майорских канцелярий» до современности: образцы форменного обмундирования, криминалистической техники; воссоздан рабочий кабинет следователя периода Великой Отечественной войны. Документы и фотографии того периода отражают каждодневный труд сотрудников следственных органов в тяжелое для всех страны время.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Самарской области

---

Учащиеся рассказали об истории становления института следствия, познакомили с экспозициями Кабинета. Гости с интересом изучили представленные экспонаты, уделив особое внимание инсталляции рабочего места следователя периода Великой Отечественной войны, а также образцы военного вооружения.

В завершении мероприятия сотрудники ведомства ознакомили воспитанников школы с работой следователей – криминалистов, рассказали о разнообразных видах криминалистической техники, позволяющей обнаруживать и фиксировать вещественные доказательства практически любого происхождения: от микрочастиц до запахов, от объектов, скрытых под землей, до объектов, находящихся под водой. Многие приборы воспитанники смогли увидеть наглядно в рабочем режиме. Учащиеся остались довольны мероприятием, особенно их увлекло практическое занятие с криминалистической техникой.

03 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1855371>